

Správa o činnosti OZ Klub slovenského folklóru Mestečko **rok 2023**

Činnosť Klubu slovenského folklóru Mestečko, so sídlom v Leopoldove, je zameraná na tvorbu folklórnych pásiem, ktoré sa skladajú z tancov a piesní celého Slovenska, trnavského regiónu a mesteckého folklóru. Cieľom našej práce je oživenie a zvýšenie záujmu obyvateľov Leopoldova o slovenské kultúrne dedičstvo, najmä o piesne, tance a ľudové zvyky, s dôrazom na tvorbu vlastného mesteckého folklóru. Historicky v našom meste folklór nebol udomácnený, vytvárame novú tradíciu, budujeme mestecký folklór od počiatku.

Minulý rok sme sa zúčastnil na Svetovom folklórnom festivale v Taliansku a vo Francúzsku a v tomto roku, na Medzinárodnom hudobnom festivale v meste Ohrid, v Severnom Macedónsku. Pre uchovanie našich mesteckých ľudových piesní sme vydali náš prvý hudobný nosič *Mestecké piesne*.

Vedúcim hudby je Ján Šery, vedúcim a choreografom Klubu je Milan Klačko.

Pásma, ktorými sa Klub predstavil v priebehu roku a významné udalosti:

Fašangy v Mestečku

Fašangy v Padedovciach

Fašangy pre Klub dôchodcov Hlohovec

Vydanie hudobného nosiča – CD s názvom Mestecké piesne

Stavenie mája

Sústredenie Klubu Duchonka, penzión Jazmín

Vystúpenie na farskej akcii Noc kostolov

Vystúpenie pri príležitosti 35. výročia vzniku folklórneho súboru Ripín, Veľké Ripňany

Folklórne vystúpenie pri príležitosti družby miest Hlohovec - De Panne Belgicko

Folklórna prehliadka piesní a tancov Folklórne Mestečko

Veršvárske slávnosti, vysielanie do rádia Regina

Účasť na varení guláša v Červeníku Verešvársky kotlík

Účasť na medzinárodnom hudobnom festivale v Ohride, Severné Macedónsko

Gratulácia na významnom dni našej konferencierky - Marcelkina svadba

Folklórne pásmo na Michalskom jarmoku v Hlohovci

Vystúpenie pre OZ ŠANEC LA

Koledy v Mestečku

Koledy ve Fraštáku

Koledy v kostolíku sv. Ignáca v Leopoldove

Počas celého roka prebiehala práca Klubu formou nácvikov a skúšok, v chladnom období v klubovni MÚ a telocvični ZŠ, keď sa oteplilo skúšky prebiehali v Spolkovej záhrade.

Podakovanie za finančnú podporu činnosti Klubu patrí mestu Leopoldov a Trnavskému samosprávnemu kraju.

Ďalší sponzori: Nadácia SPP, KLASPOL reality, JAVYS, Nadácia Jána Korca, Pizzeria Kaktus, Nital, S.D.T. Slovák, s.r.o., AUKČNÝ DOM, s.r.o.

V Leopoldove, 18.12.2023